MEGHÍVÓ

A Nevelők Háza Egyesület tisztelettel meghívja Önt 

– intézménye, szervezete képviseletében – 

2017. május 24-én, szerdán 15.00 órára az
I.Pécsi Tanuló Fesztivál

megrendezését előkészítő műhelymunka-sorozat 

második összejövetelére.
Pécs 2017-ben ünnepli egyeteme alapításának 650 éves jubileumát. Ennek kapcsán a Pécsi Tudományegyetem rektora, Dr. Bódis József azzal a javaslattal fordult Dr. Páva Zsolthoz, Pécs MJ Város polgármesteréhez, hogy építve a város kulturális, oktatási, tudományos és művészeti értékeire, vívmányaira, valamint a Pécsett élő polgárok aktív társadalmi szerepvállalására és sokféle tanulási megnyilvánulására, Pécs pályázza meg az UNESCO által 2017. évre kiírt Global Learning City Award díjat, s ehhez kapcsolódóan nyilvánítsa Pécset „Tanuló Várossá”. 

Pécs városa 2016 szeptemberében pályázott a díj elnyerésére, amely jelzi azt a közösség- és városfejlesztő építkezést, amely egy soknemzetiségű, számos felekezetnek otthont adó települést a tanulás vonzó helyévé kíván emelni és ott megtartani, a tanulás innovációjával kíván fejlődést elérni, legyen az iskolarendszerű, vagy azon kívüli tevékenység. A város 2017 januárjában kapta a hírt, hogy elnyerte a díjat, amelyet Pécs polgármestere 2017 szeptemberében vesz át az írországi Cork városában.
Pécs városa pályázatában vállalta, hogy 2017-ben megrendezi a Tanuló Fesztivált a Pécsi napok keretében, együttműködésben a PTE innovációjával létrehozott Pécsi Tanuló Város-Régió Fórummal, valamint a városban működő összes, a kezdeményezésbe bekapcsolódni kívánó intézménnyel, civil szervezettel, cégekkel, stb. 
Helyszín: Civil Közösségek Háza – Pécs, Szent István tér 17.

A műhelymunka programja:

  14:30 – 15:00

Regisztráció

15:00 – 15:40 
Az UNESCO Global Learning City kezdeményezés, valamint a Pécsi Tanuló Város-Régió Fórum eredményeinek bemutatása, az előző találkozó összefoglalása

dr. Németh Balázs egyetemi docens, PTE KPVK

15:40 – 16:40
Műhelymunka – az UNESCO Global Learning City díjhoz kapcsolódó Tanuló Fesztivál szervezésének gyakorlati kérdései


Műhelyvezetők: Vincze Csilla Anna, Fűri Ildikó, Hajnal Zsolt, Rimai Dávid
16:40 – 17:00 
Műhelymunkák összegzése, megállapodás a további munkáról
Részvételi szándékát kérjük jelezze az info@ckh.hu email címen.




Megjelenésére számítunk!
