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A Tolna megyei Döbröközön születtem, 1946-ban. A dombóvári Gőgös Ignác Gimnáziumban érettségiztem, 1964-ben. 
Szakmai tanulmányaim:

Tanítói, a Kaposvári Felsőfokú Tanítóképző Intézetben, 1968-ban.

Rajztanári, a Pécsi Janus Pannonius Tudományegyetem Tanárképző Karán, 1983-ban.

Egyetemi pedagógia szak, a Pécsi Tudományegyetem Bölcsésztudományi Karán, 2001-ben. 

A pedagógusi pályám nagy része a Pécsi Tudományegyetem 2. számú Gyakorló Iskolájához kötődött, ahol több elismerésben részesültem. 

Legnagyobb kitüntetésem: Miniszteri Arany Katedra Emlék-Plakett (2006) 

1969 óta Pécsen élek a családommal.  

Művészi pályám:
A rajz szak elvégzése után bekapcsolódtam a Pécsen működő művészeti műhelyek munkájába, szakkörökbe jártam. Szatyor Győző által vezetett grafikai műhelyben ismerkedtem meg, a rézkarc, litográfia technikákkal. 1987 - ben csatlakoztam a Pécsi Alkotó Pedagógusok Képzőművészeti Műhelyéhez. Nyaranta a művész tanárokkal alkotó táborokban ismerkedtem a plein air festészettel: Zebegényben, Fekeden, Dunaszekcsőn. 

1988 óta rendszeresen csoportos kiállításokon vettem- veszek részt a zsűri által választott alkotásaimmal. 

2012 óta számos egyéni kiállításom volt. 

Mestereim és tanáraim elsősorban Pécs művészei voltak: H. Barakonyi Klára, Horváth Olivér, Pandur József, Soltra Elemér. 

Az utóbbi években több online festőtanfolyamon fejlesztettem magam a Kinva Art Akadémia szervezésében, ahol megismerkedtem az akril és olaj festészettel ezt Korbely István Pécsen tartott kurzusán gyakorolni is tudtam. (2017-2018). Részt vettem Erdős János és Tóth Pitya István (2019) festőkurzusain - ahol újszerű technikákkal és az absztrahálás lehetőségeivel ismerkedtem, próbáltam ki, - így érzékelhettem a különbséget a lírai, konstruktív és minimál absztrakt között. Rendszeresen jártam Budapestre és hallgattam Sipos Endre művészetfilozófus-festőművész előadásait, olvastam kiadványait (2019-2020). Ő személyesen is eljött műtermembe, megtekintette, elemezte képeimet, rávilágított a hibákra, pozitívumokra.

A szép iránti igény, a természet szeretete gyermekkoromtól végigkísér. Mindig ámulattal figyeltem a természet szépségeit, változásait és gyakran le is rajzoltam. Az életem első, nagyobbik szakaszát a pedagógusi feladatok határozták meg. Fordulatot jelentett a rajz szak elvégzése, mivel utána bekapcsolódtam a művészi életbe, amely nagy motivációt adott a rajzoláshoz, festéshez. A nyugdíjas évek teszik lehetővé, hogy kedvemre alkothassak- a második aktív életszakaszom, és ez az év is egy fordulópont. Metamorfózis - átalakulás, változás, megújulás, amely végigkísérte az eddigi művészi pályámat, akárcsak a természet, természeti formák, az évszakok változásai, ezeknek megfelelő színek változásai, változatai. Kihívásnak tekintettem minden új technikát, stílust és témát, ettől olyan sokfélék az eddigi képeim.  

Kezdetben a realitás talaján maradó, néha impressziókkal megtűzdelt, vagy éppen szimbolikus, fantáziával átformált alkotásaim születtek. Az utóbbi időben már a „teremtő alkotás” elvét vallva próbálok elvont, logikailag kimunkált, a képi egyensúlyt szem előtt tartó, vonalak, színek összecsengését, vagy ellentétet, feszültséget érzékeltető, expresszív, konstruktív, foltszerű, kompozíciókat készíteni. 

Ez a fajta képzőművészeti ág magasabb szintű elmélyülést, átszellemülést igényel, de mindig egy kicsit változtatva jutottam el oda, hogy az utolsó sorozataim már ennek jegyében készüljenek. 

Nagy mértékben inspirál, a közvetlen környezet, a négy őselem, életelemeink érzékelése, viszonyai, a természeti, organikus formák (virágok, erdő, víz, hegy, kő), a víz és kövek viszonya, a hullámok „szimfóniája”, a habok felszabadult játéka, a hegyoldalból induló források és vízesések. Szívesen merítek témát az épített környezetből is (parkok, épületek, templomok). A belőlük származtatott elvont, geometrikus formák (kör, háromszög, négyzet), gyakran szimbolikus jelentést hordoznak. Egyes képem fő motívuma a kör, mely a világmindenséget, az isteni erőt, forrást, eredetet, teljességet, időt, örökkévalóságot jelképezi, míg a kettős koncentrikus kör a teremtett lét fokozatait, hierarchiákat. A spirális kör ősi lélek szimbólum, és irányától függően, az emberi kiteljesedést, teremtést, fejlődést, örvénylést, vagy akár a rombolást jelképezi.  A felfele mutató háromszögek az ember három összetevőjét: testet, szellemet, lelket, az Isten fele igyekvőt szimbolizálja. 

Fontos számomra a pillanat színélménye, impressziója, a belső impulzusok által létrehozott színek, valamint a kettő szintézise. Valamennyi színt kedvelem, de többet alkalmazom a zöld, kék, vörös - a Föld, Levegő, Tűz színeit, és árnyalataikat, általában a témához kapcsolódóan. Jelentésük más-más a különböző kultúrákban. A zöld szín nálunk a természetet, újjászületést, fejlődést, harmóniát, termékenységet, reményt fejezi ki. A kék az ég és tenger színe, a tisztaság, nyugalom, míg a sötétebb árnyalatai a stabilitás, bölcsesség, egység kifejezője. A vörös szín az ősbizalom, ősi energia, a földdel, anyagi világgal való kapcsolat, míg a narancs, sárga telített és derített változatai a napfényt, örömöt, szeretetet, erőt, melegséget, sugallják.

 A transzcendens képi teret a színtónusokkal, színharmóniákkal, színellentétekkel, átmenetekkel érzékeltettem, amelyek a témától, a természet változásaitól függően melegséget, hideg tartózkodást, tisztaságot, reményt, újjászületést, elmúlást fejeznek ki. 

Célom: kreatív módon életre kelteni a gondolatot, érzést, hangulatot. Megmutatni azt, ami a szemnek láthatatlan és megragadni a múló pillanatokat. Képes legyek elkapni a leginkább, legegyszerűbb lényeget, amelyben azért benne legyen az érzelem, az öröm, dráma kifejezése is, mindezt szabadon kibontakoztatva.

A fejlődés útját végigjárva, kitérőkkel, ha nehezebben is, mint akinek megadatatott, hogy pályája kezdetétől foglalkozhatott a művészettel és alkothatott – jutottam el oda, hogy életem utolsó szakaszában megkaphattam ezt a kegyelmi ajándékot.

Kollektív kiállításaim tömörítve:
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2000- 2019 évente Pécs, Civil Közösségek Háza Alkotó Pedagógusok Képzőművészeti M.
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           Rajztanárok Országos Egyesülete 

2016- Budapest, Articum Galéria: Elvonótura I., II., Miniatura 
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