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· Első Élettér-Nap

Az Önsegítő Hálózat egy alternatív, helyi támogató rendszer, amely a kisközösségek belső erőforrásaira, önkéntes munkájára és a helyi autonómiára épít, így a kölcsönös szolidaritás és önsegítés megerősítését szolgálja. A projekt ideje alatt 7 helyi kisközösség létrejöttét szeretnék megtámogatni, egyrészt a közösségfejlesztő és önkéntes koordinátor szakmai mentorálásával, másrészt közös helyi rendezvények megvalósításával. Májusban került sor  az első Élettér-Nap előkészítő találkozójára. 2012. június 17-én Pécs-Istenkúton, az első Élettér-Napon főzőversenyre nevezhettek az érdeklődő felnőttek, míg a gyermekeket kézműves foglalkozások és arcfestés várta. A Forrás közösségi piacon gazdát cserélhettek a feleslegessé vált tárgyak A helytörténeti előadás is nagy érdeklődésre tartott számot.
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· Menedék Ifjúsági Klub Fiataloknak
2012. június 7-én zajlott az első Élettér Ifjúsági klub, melyen a  maroknyi csapat a társtoborzásra dolgozott ki további stratégiákat. 
· Közösségi Falfestés Gyárvárosban
Katona Krisztina vezetésével a múlt hónap végétől folynak a Menedékes festés előkészítő munkálatai, mely során a gyerekek a család témakörét járták körül. A közösségfejlesztő módszer alapja a nagy felületen, nagy méretben való közös festés, melynek célja a résztvevők kreativitásának felélesztése és önkifejezési készségük fejlesztése színek és formák egyénre jellemző sajátos használatával, ami által önmagukat is jobban megismerhetik. 
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· Baba Mama klub -Jelenlét Közösségi Házban és a Menedékben
Biztos kezdet" szemléletű, koragyermekkori program. A klubok egyrészt a közösségi együttlét szinterei, másrészt lehetőséget teremtenek a szülők számára, hogy olyan kapcsolatokat alakítsanak ki, melyek által a jövőben megvalósulhat az egymás kölcsönös segítése.
· Nagyit szeretnék!
Nagyit szeretnék! program júniusban indult. Célja az unokára vágyó nagypapa és nagymama jelöltek és a nagyikra vágyódó gyerekek és szüleik egymásra találásának segítése, egymást támogató kapcsolatok létrehozása.
· CSIP szolgáltatások
A Családi Információs Pontokon –a belvárosban és György telepen- a családmenedzser, a családi tanácsadó és a munkaerő-piaci tanácsadó várta az érdeklődőket. 
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ELET-TER - komplex szolgaltatasok és kozosségi

kezdeményezések a pécsi csaladok jolétéért - A projekt az Eurépai Unié tamogatasaval, az Eurépai
H Szocialis Alap tarsfinanszirozasaval valosul meg.
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