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2012 május

· Nyitó rendezvény:

2012 május 25-én került sor a TÁMOP-5.5.1.B-11/2-2011-0322 sz. ÉLET-TÉR – komplex szolgáltatások és közösségi kezdeményezések támogatása a pécsi családok jólétéért című projekt nyitórendezvényére. A péntek délután szakmai részében a pályázatot benyújtó Nevelők Háza Egyesület nevében Vincze Csilla Anna, és a konzorciumi partnerként pályázó Magyar Máltai Szeretetszolgálat Pécsi Csoportja nevében Csonkáné Utasi Katalin – a projekt szakmai vezetője- köszöntötte a megjelenteket.  

A délután további részében Koska Éva projektmenedzser mutatta be a megvalósítandó projekt keretében a pécsi családoknak nyújtott szolgáltatások komplex rendszerét, mely felöleli a gyermek születését megelőző időszaktól a felnőtté válás idejéig terjedő időintervallumot, továbbá segítsége nyújt a munkaerő-piacra visszatérni kívánó szülők részére. Ízelítőül a programokból: „Újra dolgozunk, sok minden változott!” –csoportfoglalkozás a munkaerőpiacra, a gyermekvállalás után visszatérni kívánó nők felkészítése a munkavállalásra; „Élet-tér” Közösségi falfestés három helyszínen kamaszok számára; „Családi fészek” Házasságra felkészítő csoportfoglalkozás;  Babaváró szüléstréning, melynek folytatása a Babusgató anyatréning, a „Bölcsődés leszek”- csoportfoglalkozás, és  „Az elég jó szülő”- csoportfoglalkozás, valamit az Apának lenni a 21. században- csoportfoglalkozás.
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Fotók a megnyitóról:
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· CSIP

Az Élet-tér Családi Információs Pont munkatársai a nyitórendezvényen bemutatták a város két részében elérhető szolgáltatásokat. A családi esetmenedzserek felvilágosítást nyújtanak a hozzájuk érkezők számára az igénybe vehető családi kedvezményekről, és a családot támogató ellátásokról; tájékoztatást ad a kisgyermekes családokat érintő szociális, oktatási, egészségügyi jogszabályokról. A munkaerő-piaci tanácsadó információkkal látja el a kisgyermeket nevelő szülőket, akik vissza szeretnének tréni a munka világába. A családi tanácsadó segíthet, ha bárki úgy érzi, konfliktus feszül gyermeke, házastársa, vagy szülei között és nem találja rá a megoldást.  A szolgáltatások már június hónapban elérhetőek az érdeklődők számára. 

· Élettér - Napok

Knyihár Éva a projekt közösségfejlesztő és önkéntesek szakmai koordinátora a nyitókonferencián beszélt a tervezett és induló közösségi programokról, melyekkel Pécs 4 városrészében találkozhatnak az érdeklődők.  Az első Élettér-Nap Pécs-Istenkúton júniusban kerül majd megrendezésre. A hónapban az előkészítő munkák már megkezdődtek. 
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· Szülő lettem-társasjáték fejlesztés

A hónapban az Egyensúlyban Élni Egyesülettel megkezdődtek az egyeztetések a Szülő lettem- interaktív társasjáték fejlesztése kapcsán. 
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