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2013 március
· Apának lenni a XXI. században

A csoport célja, hogy a fiatal gyakorló apák számára teremtsünk egy bizalom teli közeget, ahova elhozhatják problémáikat, kérdéseiket és gyakorlati tapasztalatokkal gazdagodhatnak, amely segíti őket az apa szerepben való boldogulásban. A csoportra főképp 25 és 45 év közötti apák illetve leendő apák jelentkezését várta a két csoportvezető. A találkozók során cél az önismeret mélyítése. Márciusban az első két találkozóra került sor. 

· Élettér-Nap Kertvárosban 
A Mosolymanó Egyesület szervezte a 4. Élettér-Napot. A Csontváry Sétányon találkozhattak az érdeklődők többek között a Zöld Híd Alapítvánnyal és táncházon vehettek részt. Az Élettér Nap ismét több helyi szervezet koordinációjában, a helyi igényekre épülve zajlott.
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· Elkészült a Bölcsibe, oviba, suliba megyek című kiadványunk., melynek célja, hogy segítséget nyújtson a szülőknek az intézményválasztásban. 

· Tovább folytatódott:
A Mindennapi praktikáink klub középpontjában a húsvélt állt. Továbbra is várták az érdeklődőket a Baba Mama klubon a Jelenlét Közösségi Házban és a Menedékben. A Menedék Ifjúsági Klubon márciusban folytatódtak a drámafoglalkozások. 
· CSIP szolgáltatások
A Családi Információs Pontokon –a belvárosban és György telepen- a családmenedzser, a családi tanácsadó és a munkaerő-piaci tanácsadó várta az érdeklődőket. 
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ELET-TER - komplex szolgaltatasok és kozosségi

kezdeményezések a pécsi csaladok jolétéért - A projekt az Eurépai Unié tamogatasaval, az Eurépai
H Szocialis Alap tarsfinanszirozasaval valosul meg.
TAMOP-5.5.1.B-11/2-2011-0322 B 9






