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· Újra dolgozom csoport újra
2013 őszén György-telepen indult Újra dolgozom, sok minden változott csoport, melynek fő célja a GYES-ről GYED-ről visszatérő kismamák munkaerő-piaci reintegrációjának segítése. A csoport november végén indult, és két férfi érdeklődését is felkeltette. Nem véletlenül. hiszen önéletrajzot készítettek, szituációs játék keretében készülhettek telefonos álláskeresésre. 
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· Ti hogyan csináljátok?-szakmai nap a koragyermekkorról

2013.11.12-én került megrendezésre a Ti hogyan csináljátok?II. szakmai nap a Civil Közösségek Házában. A nap középpontjában a kora gyermekkor állt. Mi történik a kisgyermekekkel 0-3 éves kor között? Miért fontosak nemcsak ebben az életkorban, de ebben az életkorban is a társas kapcsolatok? Hogy érhetjük el a gyermekek által a szülőket és az egész családot? Lehet-e tökéletes egy szülő? Merthogy gyakran ezt képzeljük, vagy ezt várnánk tőlük. A nap során Szomor Éva a koragyermekkorról, a szülőkkel való partneri kapcsolatról beszélt, formálva, megerősítve a szakma napon résztvevő kisgyermeknevelők, óvodapedagógusok, védőnők és Biztos Kezdet gyerekházban dolgozók szakmaiságát, identitását, szakmaiságát. 

Dr. Torma Lászlóné a szintén ebből a projektből megvalósuló „Bölcsődés leszek” csoportmunka folyamatát és eredményeit, a következő év terveit mutatta be, kiemelve, hogy azok a szülők, akik részt vettek a programon, könnyebben vesznek részt illetve kezdeményeznek programokat a bölcsődében. Nagyon sokat adott a naphoz, hogy egy szülő is beszélt a csoportban megélt élményeiről, arról, miként segített neki és családjának a 6 alkalom. Deliné Székely Ágnes a Pécs Keleti városrészi óvodák jó gyakorlatait mutatta be a szülőkkel való munka területén. A programon 25 szakember vett részt. 
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· a Baba Mama klubon a Jelenlét Közösségi Házban a ház dekorálása ált a középpontban. Nem egészen Baba-mama kérdés, de a klubon megtapasztalták a csoportvezetők, milyen az, amikor a kudarctól való félelem miatt nem merünk belekezdeni valamibe. Mély alapot adott ez az együttlétnek. A Menedékben a baba-mama klub már a karácsonyi készülés és ajándékozás jegyében telt. Babát készítettek ruhából a résztvevők. 

·  A Menedék Ifjúsági Klub is várta a fiatalokat. A Baranya Megyei Önkéntes Centrum felkérte a csoportot, hogy készítsenek filmet a közösségi szolgáltról. Az alkalom a filmkészítés jegyében telt.  

· Mindennapi praktikáink

A Menedéket látogató gyerekek annyira megszerették a két csoportvezetőt, hogy ismét visszahívták őket ebben a hónapban. Az adventi időszakkal kapcsolatos díszek készültek a foglalkozáson. 
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· A Sansz Filmklubon a Volver című filmet vetítettük a nők elleni erőszakkal szembeni ellenállás világnapján. 

· CSIP szolgáltatások
A Családi Információs Pontokon –a belvárosban és György telepen- a családmenedzser, a családi tanácsadó és a munkaerő-piaci tanácsadó várta az érdeklődőket. 
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