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2013 szeptember
· Szeptemberben Uránvárosban került sor Élettér-Nap szervezésére. a Pécsi Életmód Egyesület koordinációjában a városrészen belül négy helyszínen várták az érdeklődőket. A rendezvény most is a helyi civil szereplők összefogásával valósult meg. Az Élettér-napokat megelőző indító találkozók célja nemcsak a nap programjának körvonalazása és szervezése, hanem az egymás közötti kapcsolatok erősítése, új összefogási lehetőségek felszínre kerülése. 
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· Tanulmányút másodszor

2013 szeptemberében partnereinkkel és munkatársainkkal Debrecen, Berettyóújfalu és Told felé látogattunk. Elsőként a Más Mozaik Egyesületnél jártunk, és az általuk programmal megtöltött ifjúsági házban. Vincze Béla mutatta be nekünk a Rock-suli projektnév alatt futó alternatív zeneiskolát, ahol a hagyományos zeneiskolákkal ellentétben dobolni, basszusgitározni, elektromos gitározni tanulhatnak az 5 évnél idősebb gyerekek és felnőttek egyaránt. A vezető kiemelt büszkesége, hogy a kezdetekkor beiratkozott diákjai már saját gyerekeiket íratják be hozzá.  Az évtizedek óta működő Az ifjúsági ház jó infrastruktúrát biztosít arra, hogy a zenét tanulók ne csak az órák idejére menjenek a házba. Jól működő önkéntes hálózatuk van. Minden, a Rock-sulit érintő kérdést önkéntesekkel oldanak meg. 
Találkoztunk a Bihari Szabadművelődési és Népfőiskolai Egyesülettel is. Megismerkedtünk a „Magtól az erdőig” című Támop 5.5.1-es projektjükkel.  Kitértünk a rendszeres programok tapasztalataira, illetve a csoportmódszerrel, a projekt ideje alatt néhány vagy egy alkalommal megvalósuló programokra; illetve a helyi partnerekkel való együttműködésről.
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Látogatást tettünk az Igazgyöngy Alapfokú Művészetoktatási Intézményben. Látogatásunk során megismerkedtünk az iskola felépítésével. Működtünk már együtt az Igazgyöngy Alapítvánnyal, de a berettyóújfalui iskolában folyó munkát nem ismertük. Megtudtuk, milyen módon támogatja egymást az iskola és az Igazgyöngy Egyesület. A délutánt Toldon töltöttük és belepillantottunk  a Toldon folyó közösségi és szociális munkába.
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· Tovább folytatódott:
a Baba Mama klub a Jelenlét Közösségi Házban, és a Menedékben. A Menedék Ifjúsági Klub is várta a fiatalokat. 
· Nyári szünet után újra vártuk az érdeklődőket a Mindennapi praktikáink klubra, mely az iskolakezdés jegyében telt, és a Sansz Filmklubra, melyen a Nyugtalanság kora című film kapcsán beszélgethettek az érdeklődők a kamaszkorról és a kamaszkori normatív krízis mellett megjelenő nehézségekről. 

· CSIP szolgáltatások
A Családi Információs Pontokon –a belvárosban és György telepen- a családmenedzser, a családi tanácsadó és a munkaerő-piaci tanácsadó várta az érdeklődőket. 
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= T
ELET-TER - komplex szolgaltatasok és kozosségi

kezdeményezések a pécsi csaladok jolétéért - A projekt az Eurépai Unié tamogatasaval, az Eurépai
H Szocialis Alap tarsfinanszirozasaval valosul meg.
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