

Ellenállás a politikai hatalomnak – irodalmi folyóiratok (1945-2004)

 „Nincs demokrácia irodalom nélkül, sem irodalom demokrácia nélkül” írja Jacques Derrida, amiként irodalmi élet sincs irodalmi folyóiratok nélkül. A második világháborút követően a magyar kulturális, nyelvi, nemzeti identitás megőrzésében kiemelt szerepet játszottak az irodalmi folyóiratok, amelyek gyakran váltak a kommunista hatalom ideológiájával szembeni poétikai és politikai ellenállás színtereivé. Ebben az időszakban (1945-2004) három olyan történelmi esemény következett be, amelyek meghatározták a magyarországi és a „keleti blokk” irodalmi és politikai életet: 1956, 1968, 1989. Az 1956-os forradalom leverését követően a magyar irodalmi élet képviselői közül többeket száműzetésbe kényszerítettek, a folyóiratokat rendszeresen cenzúrázták, a szerzőket elhallgattatták (Mészöly Miklós), a szerkesztőket  bezárták (Szántó Tibor, Dunántúl, 1956) vagy leváltották (Tüskés Tibor, Jelenkor, 1964; Kulin Ferenc, Mozgó Világ, 1983; Vörös László, Annus József és Olasz Sándor Tiszatáj, 1986 ). 
A hatvanas és hetvenes évektől a Magyarországon (Mozgó Világ), a magyar kisebbség kulturális központjaiban (Utunk, Korunk, Echinox, Kolozsvár, Románia; Irodalmi Szemle, Pozsony, Szlovákia; Ex Symposion, Újvidék, Jugoszlávia),  valamint  az emigrációban megjelenő folyóiratok (Magyar Műhely, Párizs), egyre gyakrabban publikáltak olyan szövegeket és rendeztek olyan nyilvános vitákat, amelyek összekapcsolták, és a politikai ellenállás színtereivé tették az ország határain inneni és túli szerkesztőségeket. Az irodalmi folyóiratoknak és a szamizdat kiadványoknak (Beszélő, Médium-Art, Budapest; Ellenpontok, Nagyvárad) a kritikai szelleme – esprit critique – meghatározott szerepet játszott az 1989-es rendszerváltás és a demokratikus átmenet előkészítésében.

Jelenkor (1958 –) 

A Jelenkor folyóirat Magyarország egyik legnagyobb hagyományú és presztízsű irodalmi folyóirata, amelyet 1958-ban alapítottak Pécsett. A folyóiratot két jelentős elődje a Weöres Sándor és Csorba Győző által szerkesztett Sorsunk (1941-1948) valamint a Szántó Tibor által szerkesztett Dunántúl, amelynek az 1956-os forradalommal vállalt szolidaritási gesztusa (fekete címlappal jelent meg) okozta vesztét – főszerkesztőjét letartóztatták, börtönbe vetették.
A Jelenkor a hatvanas évek elején egyre inkább országos jelentőségű folyóirattá nőtte ki magát Tüskés Tibor főszerkesztő vezetésével. A lap szerzői közé tartozott Weöres Sándor, Csorba Győző, Mészöly Miklós, akinek Az ablakmosó (1963) című drámája miatt 1964-ben a főszerkesztőt eltávolították. Szederkényi Ervin a hetvenes évektől egyre nagyobb autonómiával szerkesztette a lapot, azaz újból az irodalmi minőség és a szellemi függetlenség vált célkitűzésévé. Csordás Gábor (1987-1990), Csuhai István (1991-1999) és Ágoston Zoltán (1999–) irányítása alatt a Jelenkor nemzetközi kapcsolatai is jelentősen kibővültek, amiben kiemelt szerepe volt a folyóirat megjelenésének 35. évfordulója alkalmával kiadott kétnyelvű (magyar-német) Jelenkor antológiának is (1993).
Mészöly Miklós (1921-2001) A Jelenkor folyóirat történetében kiemelkedő szerepet játszott Mészöly Miklós, akit kezdő íróként a pécsi Sorsunk fedezett fel, s aki a nyugat-európai modern és abszurd irodalom fejleményeire érzékenyen a magyar próza háború utáni megújításának egyik legfőbb alakja volt. Az ablakmosó (1963) című drámájában abszurd eszközökkel ábrázolja a hatalom brutális beavatkozását a civil életbe, a dráma és a szerzői kommentárok közlése sajtókampányt indított el a korabeli kommunista pártsajtóban, melynek következtében 1964-ben a főszerkesztőnek, Tüskés Tibornak távoznia kellett a laptól. Mészöly Miklós a hetvenes években térhetett vissza a lapba, az ő ajánlására érkeztek olyan szerzők is, mint Nádas Péter és Esterházy Péter, akik a legfőbb alakjai voltak az “új próza” irodalmi vonulatának. 

Ágoston Zoltán, a Jelenkor folyóirat főszerkesztője

Magyar Műhely (1962 –)
A periodikát az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc leverése után Nyugat-Európába, az akkori szabad országokba menekült fiatal értelmiségiek indították el 1962 májusában, Párizsban. Tevékenysége három fő területre osztható: irodalmi, művészeti és kritikai folyóirat, kortárs irodalmi művek és experimentális albumok kiadója, valamint a lap köré csoportosuló alkotók közössége, mely találkozókat szervezett elméleti kérdések és egymás műveinek megvitatása céljából. Alapító szerkesztői – Nagy Pál és Papp Tibor – kezdettől fogva arra törekedtek, hogy itthon élő és emigráns szerzők együtt publikáljanak, és párbeszéd jöjjön létre a vasfüggöny két oldalán élő alkotók között. Olyan magyarországi alkotóknak adtak publikálási lehetőséget, akik irodalompolitikai okokból marginalizálódtak, az uralkodó szocialista kánon a tűrt kategóriába utasította őket. 1978-tól Bujdosó Alpár bécsi társszerkesztője és felelős szerkesztője a lapnak. 1990-1996 között Párizs-Bécs-Budapest a lap kiadásának helyszíne. Az 1996. szeptemberi lapszám volt a 100., amely egyben a szerkesztői staféta átadását jelentette, ezt követően L. Simon László, Sőrés Zsolt és Kovács Zsolt szerkesztik a lapot Budapesten.
Nagy Pál (1934–) író, tipográfus, műfordító. A Magyar Műhely egyik alapító szerkesztője, egészen 1995-ig. 1972-ben megalapította, 1977-ig szerkesztette a könyvkiadóként is működő francia d’atelier című lapot. 1970–90 között félállásban gépszedő, majd pedig fényszedő. Vizuális költészeti kiállításai voltak Magyarországon és külföldön (Franciaország, Hollandia, Olaszország, Portugália, Görögország, Brazília). 
Papp Tibor (1936–2018) költő, író, tipográfus, műfordító. A Magyar Műhely egyik alapító szerkesztője, egészen 1995-ig. A folyóirat a vizuális irodalom egyik legjelentősebb, nemzetközileg is elismert fórumává vált. A d’atelier című folyóiratnak és könyvkiadónak, és az első nemzetközi, csak számítógépen generált műveket közlő irodalmi folyóiratnak, a párizsi alire-nek is egyik alapítója és szerkesztője volt. 

Sulyok Bernadett, a Petőfi Irodalmi Múzeum főmuzeológusa
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  Ellenállás   a   politikai   hatalomnak   –   irodalmi   folyóiratok   (1945 - 2004)       „Nincs   demokrácia   irodalom   nélkül,   s em   irodalom   demokrácia   nélkül”   írja   Jacques   Derrida ,   amiként   irodalmi   élet   sincs   irodalmi   folyóiratok   nélkül.   A   második   világháborút   követően   a   magyar   kulturális,   nyelvi,   nemzeti   identitás   megőrzésében   kiemelt   szerepet   játszottak   az   irodalmi   folyóiratok,   amelyek   gyakran   váltak   a   kommunista   hatalom   ideológiájával   szembeni   poétikai   és   politikai   ellenállás   színtereivé.   Ebben   az   időszakban   (1945 - 2004)   három   olyan   történelmi   esemény   következett   be,   amelyek   meghatározták   a   magyar országi   és   a   „keleti   blokk”   irodalmi   és   politikai   életet:   1956,   1968,   1989.   Az   1956 - os   forradal om   leverését   követően   a   magyar   irodalmi   élet   képviselői   közül   többeket   száműzetésbe   kényszerítettek ,   a   folyóiratokat   rendszeresen   cenzúrázták ,   a   szerzőket   elhallgattatták   (Mészöly   Miklós) ,   a   szerkesztőket     bezárták   ( Szántó   Tibor,   Dunántúl ,   1956 )   vagy   leváltották   ( Tüskés   Tibor,   Jelenkor ,   1964 ;   Kulin   Ferenc,   Mozgó   V ilág,   1983 ;   Vörös   László ,   Annus   József   és   Olasz   Sándor   Tiszatáj,   1986   ) .     A   hatvanas   és   hetvenes   évektől   a   Magyarországon   ( Mozgó   V ilág ) ,   a   magyar   kisebbség   kulturális   központjaiban   ( Utunk ,   Korunk,   Echinox ,   Kolozsvár,   Románia;   Irodalmi   Szemle ,   Pozsony,   Szlovákia;   Ex   Symposion ,   Újvidék,   Jugoszlávia) ,    valamint     az   emigrációban   megjelenő   folyóiratok   ( Magyar   Műhely ,   Párizs),   egyre   gyakrabban   publikáltak   olyan   szövegeket   és   rendeztek   olyan   nyilvános   vitákat,   amelyek   összekapcsolták ,   és   a   politikai   ellenállás   színtereivé   tették   az   ország   határain   inneni   és   túli   szerkesztőségeket.   Az   irodalmi   folyóiratoknak   és   a   szamizdat   kiadványoknak   ( Beszélő ,   Médium - Art ,   Budapest;   Ellenpontok ,   Nagyvárad )   a   kritikai   szellem e   –   esprit   critique   –   meghatározott   szerepet   játszott   az   1989 - es   rendszerváltás   és   a   demokratikus   átmenet   előkészítésében.     Jelenkor   (1958   – )       A   Jelenkor   folyóirat   Magyarország   egyik   legnagyobb   hagyományú   és   presztízsű   irodalmi   folyóirata,   amelyet   1958 - ban   alapítottak   Pécsett.   A   folyóiratot   két   jelentős   elődje   a   Weöres   Sándor   és   Csorba   Győző   által   szerkesztett   Sorsunk   (1941 - 1948)   valamint   a   Szántó   Tibor   ált al   szerkesztett   Dunántúl ,   amelynek   az   1956 - os   forradalommal   vállalt   szolidaritási   gesztusa   (fekete   címlappal   jelent   meg)   okozta   vesztét   –   főszerkesztőjét   letartóztatták,   börtönbe   vetették.   A   Jelenkor   a   hatvanas   évek   elején   egyre   inkább   országos   jelentőségű   folyóirattá   nőtte   ki   magát   Tüskés   Tibor   főszerkesztő   vezetésével.   A   lap   szerzői   közé   tartozott   Weöres   Sándor,   Csorba   Győző,   Mészöly   Miklós,   akinek   Az   ablakmosó   (1963)   című   drámája   miatt   1964 - ben   a   fős zerkesztőt   eltávolították .   Szederkényi   Ervin   a   hetvenes   évektől   egyre   nagyobb   autonómiával   szerkesztette   a   lapot,   azaz   újból   az   irodalmi   minőség   és   a   szellemi   függetlenség   vált   célkitűzésévé.   Csordás   Gábor   (1987 - 1990),   Csuhai   István   (1991 - 1999)   és   Ágoston   Zoltán   (1999 – )   irányítása   alatt   a   Jelenkor   nemzetközi   k apcsolatai   is   jelentősen   kibővültek,   amiben   kiemelt   szerepe   volt   a   folyóirat   megjelenésének   35.   évfordulója   alkalmával   kiadott   kétnyelvű   (magyar - német)   Jelenkor   antológiának   is   (1993).   Mészöly   Miklós   (1921 - 2001)   A   Jelenkor   folyóirat   történetében   kiemelkedő   szerepet   játszott   Mészöly   Miklós,   akit   kezdő   íróként   a   pécsi   Sorsunk   fedezett   fel,   s   aki   a   nyugat - európai   modern   és   abszurd   irodalom   fejleményeire   érzékenyen   a   magyar   próza   háború   utáni   megújításának   egyik  

